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1. 30303=27

2H2H2M2=8
502) A(3M4)=3
8%2=4

esitliklerinde kullanilan @, W, A, % Islemleri toplama,

IMATEMATIKI TES)

?‘. .Bu testte Temel Matematlk alamna au 40 adet soru vard|r o

3. |kl basamaki dogal sayllarda tanimli "0" iglemi,

xy | =x2+y?

olarak tanimlanmigtir.

Buna gére,
¢ikarma, ¢arpma ve bdlme iglemlerinden birini temsi et-
mektedir.
ab || =30
Buna gore,
= (20 x)M(x*3)=5Ax kosulunu saglayan Iki basamakl ab dogal sayisinin
alabilecegi degerler toplami kagtir?
esitligini saglayan x degerl kagtir?
A) 43 B)49 - D) 59 E) 67
M5 o 1t b i
.5 o =0 ‘{'IO 3 X&
D) — E) vy .
Ax £.X :50:‘9)(1.-“1 =50
X el ] .
=3 — h—X E2 ‘7,2
2 2 2
Fx=15-3x E a2b=59 et i
2 = 5 o
K imbonsi2. T+
OX={5 5 .
at+b =12 a*+b*=41
X = le_ 17' + {," G 25
G+
| 16 +44 =G5
2. ave b birbirinden farkli pozitif tam sayilardir. 4. xiley birer gergel say olmak Gzerg,
(a2+b2) — 4a2.p? o +x+y =9
i x=y+ly|=7
,_’ (a+b).(a-b) o
egitlikleri veriliyor.
olduguna gére, a.b ¢arpimi en az kagtir? Buna gdre, x + y toplami kagtir? =
A) 6 B) 8 C)9 D) 10 E)12 A)8 B)7 C)6 D)5
n bz— = — se (Xl=—X
L (O‘ = Y , x—d+ldl=1 [%l+x+y-3g
23 X1 = |
o*—b* X—di—d:’} = x=7 xﬁl—sﬁj—s
2 Il % Xy = _ X~ tlyl=x-9+q.
a*b =24 \ﬁwa\‘:rw _53 L g
Ca—b). (a+lo):21 | - addrser. Jd=- Gelisli
47 g —a=t bto| dleyre xP0 ve 4<0 olmals
3 ¥+ — a=g§ b=2 .’Lx+3=si Lx+2
= 2 XY=t dX _O”LJ
5.2 =210

@ , x:?\m | TETA 21 AYT
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2 oir po==E Em sEyd
& seywsonn yainz 1 i2ne asal bieni varder.
&2 seyrsmun 77 Ene pagisf t2m bdlent vardir.

Yukzndzki bilgilere gére, = sayisinin kag tane poxzitif
tzm bélenl vardir?

A2 8) 18 @ D)28 E)35

a=p.q" |
LR pvey =l

C%\:Q . CQm-H) =F*

F 7l
u 9
fi=3 m—ﬁ ue.drx N= ‘3 M—3
= P‘i a=p9"

aes@h\

2=~ 1 olmzk Gzere,

3-9i
=i

z:27=
esitligini saglayan z karmasik sayisi asagidakiler-

den hangisidir?

E)3-2i

endemik

A)1+2i B)2+i
D)3-i
l:aa—ib olsua.
= otib+2 (a-tb) = 3+d1
. 1-3
(i)
= o4+bi 400 0bj = _—S'L_-M:QL
= ity 0oy
-%?_ﬂsé ve —+_7

p=2] [6=3]

P(x) = x.(x + 1).(x?.(x?3ﬁx 4?':1

polinomu veriliyor.
P(x) polinomunun x2 lle blGmiinden kalan polino-

mu K(x) olduguna gére, K(x) polinomunun x — 1 ile
balGmGnden kalan kagtir?

A) 28 c)16  D)10  E)O

7.

;-

8. Bag katsayist 2 olan n. dereceden bir P(:;)> 20
P(3x) + P2 '
pelinemunun bagkatsayist 70'ir.

Buna gore, P(2x).P(x) polinomunun ba}
kaghir? )

A)8 B) 12 )16 ‘.D)24
Plic=ay?y.. .

POB3R=2.(axf .. =2.32X .. '8
P(aX)= 2. (25 b =220 X e
%Q-g.)ﬂln:?o =3"%2"-25 os

PO =2x* 4 *
FA2)=2. (ax)3 o _1ex3+-~=>°&)%<)-

2em  3cm 4cm ﬂ
A B C D ?
E F H
¢ d,
2cm 3cm

Yukanidaki gekilde d, dogrusu Gzerinde A, B, G ve D
noktalari, d, dogrusu Gzerinde ise E, F ve H noktalan

gosterilmigtir. )
‘ ]AB| =|EF[=2cm, |cD| =4 cm
|BC| = |FH|=3cm
olduguna gére, bu yedi nokta ile olugturulabilecek

iggenlerin kag tanesinin d, veya d, dogrusu azerin-
dekl kenarinin uzuniugu en fazla 5cm dir?

A) 27 }’ C) 21 D)18  E)14

D)
&
As) (a) vEYA {3)(3)4@)(,),»()@

=3+3H2L

K=u,2.3,4,576,7,a} =)

Ali K kimesinin 4 elemanl bir alt kimesini, Hakan ise
3 elemanli bir alt kimesini rastgele segiyor.

Buna gére, All ve Hakan'in segtigi alt kiimelerin ke-
sisiminin-Iki elemanli olma olasihg: kagtir?

@ S orunun G,BEIIMTJ
Pl) = - (xed). (x2) (et 3). bt

LSOk

k{x)
P(x) =X Q(x) +oxtb

P@) =b

A)-% rB)% C)%
o)-;— !5)11—‘1
10.Sorwaun (02040
IAWARNA

(DG

X (eth). (et2), (e 8). (x) = X320 ()40

(e ). (xed)- et 8).(et) = x.Q(%) +a
[.214 =0 ?
X=C) A

K(K):JLK
K1) =26
@
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f AYT / Matematik

11. Bir kagit 0zerine dik koordinat dUZIemlnda y = f(x) para-
boli) ¢izilmis daha sonra kagit agagida gbsterildigi gibi
katlanmisgtir,

Buna gére,

f fonksiyonunun simetri ekseni x = a dogrusu ise
a < 4 tir.

f(x) =ax? + bx +c ise b.a<0dr.
T 1(4) > £(5) tir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il KC) Ivell

I— dﬂ’ﬂ’u D) Il ve Il E) 1, 1lve lll ]
A.. a%0 w _Ig__o‘>0

a.b<0
N .lou'line‘“e:%

lo <O

12.

Yukarida grafikleri verilen f, g ve h fonkslyonlar ile
ilgili,

f(0) > 9(0) > h(0)
L F1(8) > h'(@) > g7 (4)
T foh(3) > gof(3)

yargilarindan hangilerl dogrudur?

= —
B ivell
g

D) Il ve Ill

A) Yalniz | C)lvell

E)I, lvelll

endemik

13. Agagida [-3, 4] araliinda tamimlanan y = f(x) fonksiyo-
nunun grafigi verilmigtir.

> ¥

Buna gédre, [- 3, 4] araliginda
[f(x)] > 1

esitsizligini saglayan kag farkl x tam sayisi vardir?

A1 B) 2 E)5
L>1 olmale viere

':_\o ('ulpu'"l |'p(X)I
(j n uq ‘POJ"LL

nc.? n Leser

D) 4

d?’eru (—4 9—\&‘»

14. Asagida verilen a, b, ¢, d dénigtmleri kullanilarak ger-
cel sayilarda tanimli y = f(x) fonksiyonundan y = f(4 — x)
fonksiyonu elde edilmek istenmektedir.

a: "y eksenine gdre yansima"
b : "x ekseni dogrultusunda pozitif yénde 4 birim Gtele-
me"

¢ : "x ekseni dogrultusunda negatif ydnde 4 birim Gte-
leme"

d: "x = 2 dogrusuna gére yansima"

Buna gdre, y = f(x) fonksiyonuna

L Once a, sonra b dénigimii
ur” Ones c, sonraa déniisima
UH./Sadece d déndgimii

Ifadelerinden hanglleri tek basina uygulandiginda
y = f(4 — x) fonksiyonu elde edilir?
——

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill

(D)
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CA YT / Matematik

15. bve p pozitif tam sayilar olmak Gzere, gercel sayilar k-
mesi Gzerinda taniml { ve g fonksiyonlian

f(x) »m3x + 1
g(x) = (fofo...of)(x)

planel
bi¢iminde tamimlaniyor,

Bir pozitit b tam sayisi ve her x gergel sayisi igin,
g(x) = f(bx + 13)

olduguna gére, b.p carpimi kagtir?

B)100 C)9%  D)e4
T00=

G"@OO =3.(3xe) 1 _
(Fo bl =

E) 72

Ax+4

gCX)zF(axm)
@@@ A)(1,2)

18. aER* - (1} ve xER* olmak Uzere, ’%ASM) 2
2| xR 2y mZome2
geklinde bir islem tanimlanmistr.| =) m=m-2=0
Buna gére, _—':7(M "@ ("“‘H)ib
m ms+2|=2
. srb
esitliginl saglayan m degerl igin 0 =l
- = $on 2

sembollnfin degeri aga§ida verllen reel say: aralik-
larindan hangisinin bir elemanidir?

EN_TETA_21_AYT
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C)(3.4)
e 8 ()= P°p)6t) D45 E) (5.6) °
. (1 -35'0)
= [ lgZ]
o w1 (Pt 0”‘ 3 ()
logx log,e . b’P =10 : _loag_q ) lo&
esitligini saglayan x degerl kagtir? = ’Q'< lcal " 43
: ' 19. Ik terimi, ortak farklnm (d) karesine esit olan bir aritme-
oo : )2 ahe /8  BY10 2 ik dizinin ik d teriminin toplaym 36 dlC!
o Qa
%:ﬂ% =ln 9_-('[8;( = {o-—lnl{-l(\ 2 g Buna gére, CJ_ T
bx ?"' - =16 3y _HCQf+aJ) cl.( +aﬂ&-@
_ == I~ Ortak farki d = 3 tir.
%1“40 =ln 2% =310=0x %E,, UH Genel terimi a, = 3n + 6 di. 36 d (J-z-foehf:gi)
17. Asafida ,:(x) = log,x fonksiyonunun grafigi verilmigtir, Itadelerinden hanglleri doérudur‘?'—') '-}-;7_=’.5 c:ll'—dl
A= ["5:’ 'H‘UQ %_y 6‘1—" D A) Yalniz Il B) Yalniz Ill C)lvelll
- ‘ E)1, llve
BEYCRY =37
|
[ mﬁ,—ﬂ S04
=_Da _.VI36-ne Dla,= _
Q— : . 20. Bir geomefnk dizinin ardigik iki terimlerinin toplanmasiy-
_ X /6 g ! la olugturulan ‘eni diziye toplamsal geometrik dizi ismi
— veriliyor. (Qp) =(2,4,%; 16,32, 64, 123, .
(6,42,24, t.?. 6 431,..-)
+x1 4{4 %1 ukhm s d-'hrm Im
X2 -14x+32=0 =3 l < 3, 9, 27, 81... geometrik dizisinin to g
Xa = dizisl 12, 36, 108, ... seklindedir. %
klamlnln koklerl x, ve x2 old guna gOro boyal 563 .- S
kag birimkaredir? r geome sinin eriml sirasi lle
yamugun slamekag S ve 4 oldufuna gdre, bu dizinin toplamsal geometrik
oy @ C) 8/78 dizisinin 6. teriml kagtir? S
. B)48  C)96 @ E) 384
D) 8/13 E) 12 A)24 ) ) ) ¥ )
24



)

LA YT/ Matematik
21. k ve m birer gergel say olmak 0zere, gergel sayilar k- 23. f fonksiyonu gergel sayilarda tirevienebilir bir fonksi-
mesi Uzerinde bir f fonksiyonu, _ yondur. h(x) =) -f-ﬁ(sx)
x2-7 , x<1 ' . hix) = f(x) +1(3x) t’\‘(X)._ '(x)+8 ,("(Sx)
fix)=1k®+mx , 1sx<3 fonksiyonunun h (4) p|(4) 3_{2'(3) S
kx+m , 3<x x = 1 igin tirev degeri 3 ' . )
x = 3 igin tdrev degeri 6 h (3) L (3)+3.f (5)::
olarak tanimlaniyor.
, 1
f fonkslyonu gergel sayilar kimesl dzerinde sirekli OIArRRvear. Ml+s ' p (9 )= 18
olduguna gére, k—m farki kagtir? Buna gére, / IO 'f'm 3
A)9 B) 10 D)14  E)16 (x) = Of(x + 4) ~ f(x - 4) @10 (0)— P'Cﬂ—fﬂ
lim ﬁ(x) =6 fonkslyonu Igin g'(5) degerl kaqtlr?
X—34- ’k‘t’m_:_'é gk"'&ﬁ:'&lﬂfﬂd )24 B) 20 C) 18
; k-
IFm 'p(l)=]¢vl'M N ét:"QM T | U
x-4* =2k= 1 M___,g ' 3 ()= 3£~ £lx-¢)

I L0 =8 k3 aq
x=3

lim 'Pb‘) 3é +n\
x-3%

= '()=9.£'@) £ 4
o -

X

E

]

o

s

22, : 24. Asagida dik koordinat dizleminde f fonksiyonunun grafi-
f y g)gdsterllmi |
4 $(~4 =2 - |
2 - dy: y=—x-3=38'CNA|" Y = 1)
f f * y=X-2 =1 /
—4/ \ o) i\ X)# d-z (7 =T
/ —3 -1 2 AN\ x 2 /
=5 2 .......... A . o ]
-4 -3 ol/ 3 X
h ()=F0-2).%-2)
Yukarida gergel sayilarda tamimli y = f(x) fonksiyonunun | y ' :
grafigi verilmistir. a=-l,-2,4,3, i h'(x)=¢f &-ﬂ).ﬁ(x-z)h[(wa)ﬂ&-z)
= -1,3, ‘ '
Buna gére, lim ‘P(X\ - liM “16‘)' d‘u \d, h(‘?):?(h)p(f&)-}fé@)p&)
X=a X0 = (~1)2 +1.4
lim f(x) = lim |f(x)| Dik koordinat dizleminde birbirine dik olan d, ve d, dog-
X~a x-a l O th‘ 1 2
Tﬂf am i = y rulannin grafikleri f fonksiyonunun grafigine sirasiyla 77
esitiigini saglayan a tam sayr degerlerinin toplami Fﬁ%’ veafég?qoktalannda tegettir.
kagtir? (X)=t(x = ?Zx 2)
A)-2 B) -1 C)3 D)2 olduguna gdére, h'(5) dederl kagtir?
A)-2 @ C)o D)1 E)2

C
25 ~ EN_TETA_21_AYT
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25. Gergel sayilar kimesinde tanimli

x¥+6x , x<0 C4
'°°'{4x-x' »oaﬂ"(x):}jx*“ i
l 2%, x>0

fonkslyonu verlliyor,

Buna gdre, {(x) fonkslyonunun artan oldugu en ge-
nig aralik agagidakilerden hangisidir?

A)(-3,0) B) (0,2) C)(-3,2)
D)(-2,3) E)(-3,3)

2)“_"6 >O [l -2% >0 Dik koordinat d0zleminde 3 ﬁ;@
L’>-2)< » - y=x3efrsl,y eksenive 2y —x = 1 fhrasu 2fEsi

da Kalan turuncu bélgenin alam A, birimkare

i - y=x3 efrisi, x ekseni ve x + y = 10 dogrusu arasinda
—3<xQ |- kalan yesil bélgenin alani A, birimkare
-6- m ile'n birer gergel sayidir. m

fmdx—-12 -% mX} =12 = mA-ni_q,

A
olduguna gdre, A—1 orani kagtir?
2

L n
s 9%

dx=24 - = 18
s -%m‘”"— = n%mn=2z D)

36
E) T

endemik

0.
olduguna goére, m . n garpimi kagtir? Tuﬂ AlﬂA: A (O Bc D) - J’xg olx

c)2 D) 4 E)6 - o
@—l-g') [ XL'
a. (/4— 20 " )

[lm°-+2m =24 DSm=lU 9. n:.+D 9_15‘ —J%:M'
- Yesil Al =f Ry + A (BEC)
(8]

I

2F. a bir gert;e| sayl olmak (zere, f(x) =x® fonksiyonu i |gm

4
. =X"| 4+ &
A astn [ v
. a>1igin [ f()dx = —
0 4 = {6 P 8’ L’

v 1
- 1
\yéu igin bff(x)dx=?

ifadelerinden hangller] dogjru olabllir?, Af _ %
A) Yalniz | B)lvell (@\ A_Q_

=

D) live Il E)l, llvelll
@ Sonumun  CEatwmi)
==

fx“d X /:J__.. § o
T AN
0
, , =4
X
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